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практичної допомоги в засвоєнні митного зако-
нодавства, відпрацюванні питань, пов’язаних 
із освоєнням дорученої ділянки роботи.

Багатьма ветеранськими осередками на-
копичено значний досвід організації дозвілля 
та відпочинку ветеранів, залучення їх до учас-
ті в заходах, що проводяться на місцях, з-поміж 
іншого в митних органах. Поширені такі фор-
ми роботи, як організація екскурсійних поїздок 
ветеранів визначними історико-культурними 
місцями, залучення їх до участі в підготовці 
та проведенні спортивних та інших заходів. 
Розгорнута робота щодо відновлення в митних 
органах музеїв митної справи.

Стала традиційною опіка над ветеранами- 
пенсіонерами. Ради відділень підтримують 
із ними постійний зв’язок, допомагають в разі 
виникнення в їхньому житті несприятли-
вих ситуацій, сприяють вирішенню питань, 
пов’язаних із пенсійним забезпеченням.

Ветеранські відділення постійно поповнюють-
ся новими членами завдяки прийому до Спілки 
ветеранів митної служби України гідних, відда-
них митній справі працівників митних органів.

С  пілка ветеранів митної служби України — 
всеукраїнська громадська організація, ме-
тою діяльності якої є захист прав і закон-

них інтересів ветеранів, сприяння підтриманню 
в митних органах високих моральних і духовних 
цінностей, збереженню та збагаченню найкра-
щих традицій митної служби України.

Започаткував ветеранський рух у митних ор-
ганах один із перших керівників Державного 
митного комітету України Анатолій Вікторович 
Колос, який і став першим керівником Спілки, 
створеної у 2001 р. До її складу ввійшли митни-
ки-професіонали, які своєю самовідданою пра-
цею створювали й розбудовували митну систему 
Украї ни, тодішні керівники митниць, зокрема 
Олег Борисович Грабовський, Михайло Юрійо-
вич Грицак, Олексій Федорович Крот, Володи-
мир Олександрович Самойлюк, Юрій Костянти- 
нович Смірнов, Василь Іванович Ящук та інші.

На всій території країни, практично в зоні 
діяльності кожного митного органу, діють від-
окремлені підрозділи Спілки ветеранів митної 
служби України — ветеранські відділення. Ді-
яльність ветеранських осередків на місцях спря-
мована насамперед на сприяння відпо-
відним митним органам у вирішенні 
поставлених перед ними завдань, зокре-
ма забезпечення участі ветеранів у ви-
хованні молодого покоління митників 
у дусі патріотизму, відданості митній 
справі. Набула поширення така форма 
роботи, як закріплення досвідчених ве-
теранів наставниками новоприйнятих 
працівників із метою передання їм до-
свіду реалізації митної справи, надання 

СПІЛКА ВЕТЕРАНІВ  
МИТНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

Грабовський
Олег Борисович

Голова Спілки ветеранів митної служби України, державний радник митної 
служби ІІІ рангу, почесний митник України, заслужений економіст України

Олег Борисович Грабовський брав активну участь у створенні та ста-
новленні Спілки ветеранів митної служби України, а з 2016 р. очолює її.

Народився 1 серпня 1952 р. на Миколаївщині в сім’ї вчителів. Здобув 
різнопланову освіту: техніка-технолога в Білгород-Дністровському мор-
ському рибтехнікумі (1970); учителя іноземних мов у Київському держав-
ному інституті іноземних мов (1983); спеціаліста з міжнародних економіч-
них відносин в Інституті міжнародних відносин Київського університету 
імені Тараса Шевченка (1999).

Починав трудову діяльність на морських риболовних суднах, 
де в 1970–1977 рр. працював майстром, помічником капітана з виробництва. Із 1983 до 2010 рр. пройшов 
шлях у митних органах Держмитслужби України — від інспектора до начальника Київської, Київської 
обласної, Північної регіональної митниць. У 1996–2000 рр. — начальник Управління міждержавних 
зв’язків апарату Держмитслужби України. 

Актив ветеранських організацій (фото — С. Трусов)
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